

林海教授论文被金融学国际顶尖期刊《Journal of Financial Economics》正式接受
[2010年3月1日]

近日，由我校经济学院金融系教授林海与香港城市大学金融学教授王军波以及美国密苏里大学金融学讲座教授、我校王亚南经济研究院客座教授吴俊吉合著的题为“流动性风险和公司债券预期收益率”的学术论文被金融学国际期刊《Journal of Financial Economics》正式接受，并即将发表。该期刊是国际公认的金融学三大顶尖期刊之一，由美国罗切斯特大学商学院主办，各项指标在金融学领域排名前三，影响因子高达3.542。本文从论文写作、投稿到最后接受发表，历经5年时间，文章深入探讨了美国公司债券市场流动性风险是否被定价的问题，从不同方法、不同角度验证了流动性风险在美国公司债券市场上被定价的结论。

林海是我校经济学院青年教师，也是王亚南经济研究院兼职教授。他于2003年获厦门大学金融学博士学位，2006年受王亚南经济研究院985工程二期资金资助，到美国康奈尔大学作为访问学者深造，并随后赴新加坡管理大学做访问研究员。几年来，林海一直和吴俊吉教授等开展合作研究，学术成果丰硕，已先后在金融学国际期刊《Journal of Financial Markets》以及《Journal of Financial Intermediation》发表了2篇学术论文，并有2篇学术论文已被金融学国际期刊《Journal of Banking and Finance》和《Journal of Financial Economics》正式接受，即将发表。

（经济学院金融系 王亚南经济研究院）

厦门大学党委宣传部编辑